

切实做好征兵工作 打造“商城兵”好品牌

商城县召开2023年征兵工作总结暨2024年征兵工作动员部署会

本报讯(甘鑫)12月18日,商城县召开2023年征兵工作总结暨2024年征兵工作动员部署会。

县委书记、县人武部党委第一书记胡培刚,县委常委、县人武部部长朱朝宏,县人武部政委阎亮修出席会议。县征兵领导小组成员单位负责人与县征兵办公室成员,县人武部机关人员,各乡镇(处)党(工)委书记、武装部长及行政村(居委会)支部书记参加会议。

胡培刚强调,军令如山,签订并递交责任书,递交的不仅仅是一张纸,更是一份承诺一份责任,言出必行、承诺必果。全县上下要立起“三级书记”抓

征兵的宣导向,切实把征兵工作作为“一把手工程”,做到“一把手”亲自抓、负总责。切实做好征兵工作,打造“商城兵”好品牌。

胡培刚要求,要提升工作站位,征兵工作是建设巩固国防和强大军队的基础工程、源头工程和造血工程,是国家安全之所需、强军建设之所急、社会稳定之所要,是保证党和国家事业兴旺发达的“国之大事”,全县各级各部门必须凝聚思想共识,军地齐心协力,把更多优秀青年选送到部队,持续提纯“商城好兵”成色。要推进精准征集,坚持以征兵“五率”为牵引,突出大学毕业生

兵征集这个重点,树立“征为战”的鲜明导向,坚持打仗需要什么样的兵,就优先征集什么样的兵,提升征兵工作对备战打仗的贡献率。要压实工作责任,进一步强化各级党委政府统揽作用,把党管武装制度优势转化为推动征兵工作高质量发展的强大动力;宣传部门要统筹一体推进国防教育和征兵宣传,浓厚参军报国社会氛围,激发适龄青年参军热情;卫健、公安部门要履行好体格检查、政治考核责任,把严把牢兵员征集关口;教育、人社部门要做好对应征青年的学历、技能认证审核工作,尽可能多地把学历高、技能强、素质好的青

年输送到部队。要确保廉洁征兵,把征兵工作作为党委政府和兵役机关的重要窗口工程来维护,严守政策规定,畅通信访、举报渠道,自觉接受群众监督,为有志青年参军报国营造公平公正的良好环境。

会上,朱朝宏就2023年全县征兵工作作了总结,对2024年全县征兵工作作了整体安排部署。阎亮修通报了《2023年征兵工作完成情况》,宣读了《商城县2024年春季征兵工作实施方案》。各乡镇(处)党(工)委书记向胡培刚递交了《2024年度征兵工作目标责任书》。

商城县:寒冬送“暖”保民生



工作人员为黄道福老人送上棉被 彭欢欢 摄

洪晓燕 彭欢欢

“有了新床,又有了新被子,就不怕过冬了,感谢政府的关心。”12月19日,在商城县汪桥镇孔楼村,低保老人黄道福接过政府工作人员送来的新被子十分高兴和感动。

据了解,黄道福老人身患残疾,行动不便,镇村一直关心关注他的生活,前阵子气温突降,政府工作人员来排查慰问时发现他的床坏了,立即安排为他换新床,解决了老人的实际困难,也在寒冬为他带来了浓浓暖意。

在汪桥镇,接收到政府关怀的不可不止黄道福老人。为切实做

好低温天气安全防范应对工作,汪桥镇积极采取措施,扎实开展困难群众安全温暖过冬工作。组织200余名镇村干部进行专项排查,特别是对346名分散供养特困人员开展“一对一”精准包联。深入全镇2家养老服务中心,重点对供暖设备、消防设施等方面隐患进行排查,确保老人们安全温暖过冬。

“我们还组织爱心志愿者、村(社区)网格员给特困老人、孤儿以及其他困难群众送去棉被、毛毯、三件套等御寒物资。”汪桥镇镇长余功义介绍。

截至目前,第一批500余套御寒物资已发放到位,用以保障

困难群众过冬需求。除此之外,汪桥镇还及时将符合条件的困难群众纳入社会救助兜底保障范围,按时足额发放各类救助资金,督促用实用好临时救助政策,已为28名困难群众发放救助资金。

降温以来,商城县全力应对寒潮雨雪低温天气,保障民生。各乡镇(街道)对贫困户、低保户等群体入户走访排查,确保防寒物资充足,上门宣传冬季取暖安全知识、排查隐患,筑牢冬季取暖安全防线。各相关职能部门积极行动,做好物资调配和储备工作,确保居民在冬季恶劣天气中基本生活需求能得到满足。

精彩看点

协商凝聚共识 助推基层治理

商城县政协召开基层协商民主建设工作推进会

▶▶ 06 版

巾帼冬日暖人心 “两癌”救助显真情

商城县妇联及时把党和政府的关爱传递到低收入“两癌”患病妇女身边

▶▶ 07 版

商城县开展道路交通事故应急演练 提高应急处置能力 保护群众生命安全

▶▶ 06 版

商城县上石桥镇: 优化营商环境 助力乡村振兴

▶▶ 07 版

本期统筹:纪道成 华唯
 本期特约组稿:吴畅 章红荔

商城县融媒体中心
 商城县新闻中心

联办